

zaštite općine Novo Sarajevo, **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Hadžići, **Viši stručni saradnik – pedagog 2 (dva) izvršioca** u Službi socijalne zaštite općine Vogošća, **Viši stručni saradnik – pedagog** u Službi socijalne zaštite općine Centar, **Stručni saradnik za ekonomske poslove** u Službi za računovodstvene poslove.

Rješenjem broj 31-01/05-120-1902.1/23 od 23.10.2023.godine imenovana je Komisija za provođenje javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme za gore navedena radna mjesta.

Komisija za provođenje javnog oglasa je provela proceduru izbora kandidata u skladu sa Uredbom o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru na teritoriji Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" br: 19/21, 10/22, 28/23), koja se sastojala od pismenog i usmenog dijela ispita. Na temelju ostvarenih rezultata na ispitima, a nakon provedene procedure, Komisija je uz prisustvo supervizora imenovanog od strane Ureda za borbu protiv korupcije i upravljanja kvalitetom u Kantonu Sarajevosačinila Liste uspješnih kandidata za sva radna mjesta za koje je raspisan Javni oglas i iste dostavila direktoru. Na Listi uspješnih kandidata za Poziciju br. 1- **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Ilidža sa odjeljenjem Trnovo, Pozicija br. 2 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Ilijaš, Pozicija br. 3 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Vogošća, Pozicija broj 4 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Novo Sarajevo i Pozicija 5 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Hadžići, se nalazi jedini kandidat koji se prijavio na svih pet gore navedenih pozicija, koji je shodno tome kao jedini kandidat i provrangirani kandidat na svih pet navedenih pozicija. Kandidat koji je kao jedini kandidat provrangiran na svih 5 (pet) pozicija, dana 06.12.2023.godine dostavio je pismenu izjavu da odustaje od daljeg izbora, odnosno da ne bi prihvatio zaposlenje za sljedeće pozicije za koje je aplicirao: Pozicija br. 2 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Ilijaš, Pozicija br. 3 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Vogošća, Pozicija broj 4 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Novo Sarajevo i Pozicija 5 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Hadžići, obzirom da želi prihvatiti zaposlenje za radno mjesto koje je aplicirao: Pozicija br. 1- **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Ilidža sa odjeljenjem Trnovo.

Obzirom da je provrangirani kandidat odustao od daljeg izbora za gore navedene pozicije, koji je ujedno i jedini kandidat na listi uspješnih, jer želi prihvatiti zaposlenje za Poziciju broj 1 **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Ilidža sa odjeljenjem Trnovo na koju je aplicirao, poslodavac nije u mogućnosti donijeti Odluke o prijemu u radni odnos za Poziciju br. 2 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Ilijaš, Poziciju br. 3 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Vogošća, Poziciju broj 4 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Novo Sarajevo i za Pozicija broj 5 - **Viši stručni saradnik – psiholog** u Službi socijalne zaštite općine Hadžići. Obzirom na navedeno, donesena je odluka kao u dispozitivu.

DIREKTOR

Mahir Delić, dipl. pravnik

Dostaviti:

- Služba za pravne poslove i koordinaciju,
- Služba za računovodstvene poslove
- JU "Služba za zapošljavanje KS"
- Prijavljenim kandidatima
- www.kscr.ba
- a/a.

